

# 河南姑娘刘清漪再夺 顶级霹雳舞赛事冠军

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,在当地时间9月4日于葡萄牙波尔图落幕的全球顶级霹雳舞赛事World Battle 2022中,正在随中国霹雳舞队外训外赛的河南姑娘刘清漪(Bgirl 671)再有上佳表现,在决赛中力克东道主选手瓦妮莎·玛丽娜(Bgirl Vanessa),勇夺女子组桂冠。这也是这位从河南出发的Bgirl,一月之内连续两次在全球顶级霹雳舞大赛中夺冠。

据了解,全球顶级霹雳舞赛事World Battle 2022为期4天,分为男、女两个组别,吸引了50多个国家和地区的霹雳舞高手前来参赛。中国霹雳舞外训外赛队队员商小宇、元祥宇、刘清漪、芮琦琪和曾莹莹均参加了本次比赛。除刘清漪拿下女子组冠军外,芮琦琪(Bgirl Fenqi)闯进女

子组四强,半决赛被玛丽娜淘汰。带伤上阵的曾莹莹(Bgirl Yingzi)也晋级八强,在四分之一决赛中输给了队友芮琦琪。男子组比赛,17岁的元祥宇(Bboy Lithe-ing)虽然在半决赛中被俄罗斯选手鲁斯兰·格罗莫夫(Bboy Grom)淘汰,但跻身四强也创造了他在国际赛事中的最好成绩。

8月7日,刘清漪斩获Outbreak 2022街舞大赛女子单人赛冠军,这是中国Bgirl获得的首个世界霹雳舞顶级赛事冠军。赛后,刘清漪满怀信心地表示:“对于巴黎奥运会,我希望取得一个不错的成绩,希望能够站上领奖台为国争光。”刘清漪在比赛中极具力量感的大招成为她的标签,那一次夺冠也让世界霹雳舞圈开始关注这个来自中国河南的小姑娘。

本次World Battle赛事的创办人、霹雳舞界的元老人物马克斯·奥利维拉(Bboy Max)对刘清漪赞不绝口。“现在所有人都认识671了,她已经证明了自己是这个星球上目前最好的女子霹雳舞选手之一。她的出现甚至会影响很多霹雳舞者,而且她还很年轻,我相信未来她一定会是这个领域内最有竞争力的选手,并且能把女子霹雳舞的水平推向一个新的高度。”奥利维拉说。

正在欧洲的中国霹雳舞外训外赛队,最近用一系列优异成绩展现了中国Bboy和Bgirl的实力和风采,10月1日至2日,比利时鲁汶,Unbreakable世界霹雳舞大赛,让我们一起期待中国霹雳舞外训外赛队的精彩表现。



刘清漪在去年全运会比赛中获得冠军 新华社发

## 足协杯第二轮 抽签结果揭晓

嵩山龙门首战广西平果哈嘹

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2022赛季足协杯第二轮抽签在北京揭晓。第二轮32强中除了来自中超的18家俱乐部和从第一轮比赛中脱颖而出的9家中甲俱乐部之外,还包括2022赛季中乙联赛的前三名,以及两家2021赛季中冠联赛的优胜俱乐部。

32强签位分为上下半区,根据2021赛季足协杯和中超联赛成绩,山东泰山、上海海港、广州、长春亚泰成为本赛季足协杯的4支种子球队。

卫冕冠军山东泰山与目前的中超领头羊武汉三镇被分在同一半区,不出意外的话两队将在四分之一决赛相遇,争夺一个四强名额。与山东泰山和武汉三镇处于同一半区的还有在联赛中表现出色的上海申花。河南嵩山龙门也处在上半区,首轮对手是实力略逊一筹的广西平果哈嘹,如果正常发挥,嵩山龙门应该顺利晋级下一轮。

在另一半区中,上海海港队的首轮对手是南京城市,从分入这个半区的球队来看,浙江队、北京国安和长春亚泰具备一定的实力,但刚刚在夏窗有所收获的海港队无疑拥有更为强大的阵容。除此之外,第二轮比赛中两支中超球队之间的对决值得关注,由谢晖执教的大连人队将和浙江队争夺一个晋级名额。

据了解,足协杯32强赛将在11月22日至24日进行,冠亚军决赛日暂定为2023年1月8日。32强赛和16强赛(1/8决赛)采取单回合淘汰制,1/4决赛和半决赛为双回合淘汰制,决赛则采用单场决胜制。需要指出的是,除决赛外,其他各轮比赛均不进行加时赛,倘若届时无法分出胜负,则直接进入互罚点球环节。

## 纪录电影《追光万里》将映

展现百余年华语影人奋斗精神

新华社北京9月5日电(记者 王鹏 白瀛)一部讲述电影人的“元电影”《追光万里》将于9日起在全国上映。专家认为,影片从一个侧面展现了百余年来华语电影人的奋斗精神和中国电影“走出去”的发展历程。

纪录电影《追光万里》以日记、书信、私人收藏等史料为基础,从90多岁的演员卢燕的视角,呈现蔡楚生、李小龙等多位华语电影人的

生足迹与艺术往事,也展现了中国电影从起步到不断发展的漫漫长途,折射出中国文化的多彩魅力。日前在京举办的专家研讨会上,北京大学新闻与传播学院教授俞虹说,《追光万里》具有重要的历史档案价值:“影片围绕中国电影、华语电影史上一些重要电影人展开讲述,今天的观众也得以透过影片更加清晰地了解中国电影的历史。”

## 中央广播电视总台成为 巴黎奥运会国际公用信号制作机构

新华社北京9月5日电 中央广播电视总台(CMG)5日与奥林匹克转播服务公司(OBS)签署2024年巴黎奥运会国际公用信号制作合作协议,总台正式成为巴黎奥运会公用信号制作机构。

根据协议,总台将承担2024年巴黎奥运会体操(包括竞技体操、艺术体操、蹦床三个分项)、乒乓球、羽毛球和攀岩四个大项的国际公用信号制作,成为巴黎奥运会上承担公用信号制作项目最多的国家广播电视

总台。中央广播电视总台台长慎海雄、奥林匹克转播服务公司首席执行官伊阿尼斯·埃克萨科斯出席线上签约仪式。

国际奥委会主席巴赫发来贺信,对总台正式成为巴黎奥运会国际公用信号制作机构表示祝贺。中央广播电视总台编务会议成员薛继军与伊阿尼斯·埃克萨科斯代表双方现场签约。

慎海雄表示,中央广播电视总台参与巴黎奥运会转播工作,是国

际奥委会和奥林匹克转播服务公司总台科技实力和体育报道水平的充分肯定,“国际奥委会给总台一个机会,我们一定会还世界一个惊喜”。

伊阿尼斯·埃克萨科斯表示,中央广播电视总台在技术创新应用、团队职业素养、内容创作质量上,是奥林匹克转播服务公司最有力的合作伙伴。2024年巴黎奥运会再度携手是一个重要里程碑,必将把双方合作推向新的高度。

## 中超联赛赛程 面临整体顺延

本报讯(记者 刘超峰)中超联赛官方近日宣布,受疫情影响,中超第16轮多场比赛将延期举行。而联赛第17轮赛事也有可能由原定的9月9日、10日延至9月13日、14日(第18轮原比赛日),随后各轮次赛事依次顺延进行。

考虑到目前包括大连市、成都市等赛区城市出现了疫情,相关参赛队出入这些赛区城市,需要按防疫规定接受隔离观察,相关赛区能否按计划继续承办比赛尚存疑问。目前,中超赛事主办方已经开始着手研究应对方案,已经初步做出了“赛事从第17轮开始顺延数日进行”的计划。

根据此前公布的赛程,中超联赛计划将于12月17日结束,由于各种不确定因素,中超延后结束已成定局。考虑到12月时北方天气已经非常寒冷,而且俱乐部和球员之间也存在合同问题,跨年举行显然是弊大于利。尽管赛程面临着多次调整,赛事主办方仍在全力争取中超联赛在本年度内完赛。

## “中原画风”刮进彩云之南

本报讯(记者 秦华 文图)近日,由中共河南省委宣传部、中国美术家协会、河南省文联、云南省文联主办,河南省美术家协会、云南省美术家协会、云南美术馆承办的“中原画风——河南省优秀美术作品云南展”在云南美术馆开幕,200余幅河南精品画作亮相彩云之南。此次展览是新中国成立以来,河南美术作品首次综合多个画种大规模在云南展出。

“中原画风——河南省优秀美术作品云南展”荟萃了河南省老中青三代美术家近年来精心创作的国画、油画、版画、雕塑、水彩画、综合材料绘画等作品206幅。这些作品内容丰富多彩,主题鲜明,思想深刻,基本代表了河南美术界现阶段创作最高水平,集中展现了中原地区博大精深的传统文化、浓郁厚重的地域风情、优雅静美的自然景观。

开幕式结束后,“中原画风

——河南省优秀美术作品座谈会”举行。河南、云南两省知名美术家在一起进行了深度交流。两省美术家高度认可“中原画风”形成了“传统、生活、创新、中正”的创作定位和“蓬勃、正大、刚健、醇雅”的精神追求,充分肯定此次展出作品的艺术性、思想性、技术性。河南、云南美协负责人在互动交流、理论研究、展览联办等方面达成新的共识。

据了解,“中原画风”全国巡展活动启动于2016年,先后在北京、山西、河南、安徽、河北等16个省(市、区)举办展览,使“中原画风”响彻大江南北。在展览过程中培育了新人,打造了美术队伍,凝聚了士气,为河南与各省美术未来的发展打造了良好的基础。

据悉,此次展览将展出至9月8日。接下来,此批作品还将赴浙江、贵州、江西、湖南等地展出,继续扩大“中原画风”在全国的影响力。



## 大型原创民族舞剧 《沙湾往事》精彩上演



本报讯(记者 成燕 通讯员 王方方 李焱)9月3日、4日晚,由市政府主办,市文化广电和旅游局承办的2022年郑州市精品剧目演出活动——民族舞剧《沙湾往事》连续两晚在河南艺术中心大剧院精彩上演,吸引了众多观众前来免费欣赏。

大型原创民族舞剧《沙湾往事》以上世纪30年代广东沙湾古镇为背景,以“何氏三杰”等众多广东音乐人为创作原型,围绕经典名曲《赛龙夺锦》薪火相传的内容主线,用当代舞蹈艺术元素演绎传奇故事的发展,并用设计巧妙、优美生动的舞段诠释经典音乐的深刻内涵。该剧曾荣获文化

部第十五届文华大奖,入选中宣部第十四届精神文明建设“五个一工程”奖,入选文化和旅游部“庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程”重点扶持作品,并连续多年获得国家艺术基金支持。

接受采访时,该剧领衔主演李艳超告诉记者,此次是民族舞剧《沙湾往事》首次到郑州演出。该剧从舞台演出背景到演出道具,都原汁原味地保留了广东文化特色,以便让观众能够更好地融入剧情之中。

“这部舞剧以深刻的主题立意、新颖的叙事方式、流畅的舞蹈演绎、精巧的舞美设计、动人

的经典配乐,以及如诗如画的舞台呈现,为观众展现了一部波澜壮阔、激昂奋进的广东音乐史诗。”4日晚,有市民欣赏完该剧后兴奋地说。

据悉,郑州市精品剧目演出活动自2018年举办以来,连年被列为市政府重点民生实事,活动丰富了群众精神文化生活,为提升郑州文化影响力、扩大文化交流发挥了重要作用。今年的演出活动精心遴选郑州市文艺院团优秀剧目,省外文艺院团获得过国家级奖项的优秀经典剧目,涵盖戏曲、舞剧(舞蹈诗剧)、话剧、交响乐(音乐会)等多种艺术门类形式。

## “羽动中原”公开赛 第二站落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天角逐比拼,“羽动中原”2022年河南省羽毛球公开赛第二站比赛9月4日在信阳落下帷幕。最终,本站比赛各项目组别名次及总决赛“门票”各有归属。

本站比赛由河南省体育局、河南省体育总会主办,河南省羽毛球协会等承办,设有三场制混合团体和嘉奖组单打两个项目,前者根据参赛选手的年龄分为A组(18-35周岁)、B组(35周岁以上)两个组别。根据相关竞赛规程规定,赢得信阳站比赛三场制混合团体项目A、B组前四名的队伍,也拿到了参加今年该项赛事总决赛的“门票”。接下来,“羽动中原”还将在南阳、郑州、焦作、洛阳举办分站赛,总决赛设在郑州。

“羽动中原”河南省羽毛球公开赛是在省体育局领导和支持下,省羽毛球协会创建的一项立足河南、辐射中原的羽毛球赛事。今年是该项赛事举办元年,随着赛事的逐站启动,“羽动中原”赛事吸引了越来越多的健身爱好者、羽毛球爱好者参与其中,充分展现了我省羽毛球运动良好的群众基础,提升了羽毛球赛事服务水平。河南省羽毛球协会将力争把“羽动中原”河南省羽毛球公开赛,打造成蕴含群众体育、体育产业和体育文化等元素的全民健身品牌赛事,让“羽动中原”成为所有羽毛球爱好者一年一度切磋交流、欢乐相聚的盛会。

## 中国业余乒乓球团体赛 郑州站收拍

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,“水井坊”最强乒团·2022中国业余乒乓球团体赛郑州站的比赛,9月4日晚在郑州市管城回族区紫荆中学收拍落幕。最终,广东中山乒协队获得冠军,并拿到了代表郑州站参加该项赛事总决赛的唯一门票。东道主河南清水源队屈居亚军,河南理工大学、杭州诚意体育两队并列获得第三名。

中国业余乒乓球团体赛是由中国乒乓球协会与WTT(世界乒乓球职业大联盟)联合主办的一项业余乒乓球赛事,采取男、女混合团体赛的方式进行较量,交战双方将通过男单、女单、男双、女双和混双五场比赛决出胜负。本次郑州站的比赛由河南省乒乓球协会承办,吸引了由全国各地乒乓球“草根达人”组成的32支业余乒乓球队伍参赛。

作为中国乒协全民健身B级赛事,所有参加“最强乒团”赛事的选手,都将获得相应标准的积分。今年的“最强乒团”赛事,设有8站分站赛,获得8站分站赛的冠军队伍,将在今年国庆期间汇聚一堂展开总决赛的较量,争夺首届“最强乒团”赛事全国总冠军。



张帅在比赛中 新华社记者 刘杰 摄

## 张帅无缘美网女单八强 中国单打选手全部出局

中国单打选手全部出局

新华社纽约9月4日电 在4日进行的美国网球公开赛女单第四轮比赛中,中国选手张帅以5:7、5:7不敌美国选手、12号种子高芙,止步16强。

18岁的高芙目前在女子网球协会(WTA)世界排名上高于张帅24位,本场比赛前两人的最近一次交手是在WTA迈阿密站,高芙险胜张帅。

首盘双方缠斗至5:5后,高芙在关键一局破发成

功,并顺势拿下首盘。第二盘,张帅一度以5:3领先来到自己的发球胜盘局,但高芙顽强地挽救了一个盘点并成功破发。随后美国小将又直落三局,拿下比赛。

至此,在本届美网单打比赛中,中国选手已全部出局。双打比赛中,张帅还将搭档克罗地亚选手帕维奇继续争夺混双八强席位,此外她还将搭档乌克兰选手柯丝提维奇冲击女双八强。

## 青少年校园足球夏令营 邀请赛河南队屈居亚军

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省校足办获悉,在日前结束的教育部2022年全国青少年校园足球夏令营比赛中,河南省代表队一路过关斩将,最终荣获小学五年级男子组亚军。

河南队以不败战绩列小组赛第一名进入淘汰赛和排位赛,最终在决赛中遗憾负于湖南队屈居小学五年级男子组亚军。同时,来自河南郑州市金水区农科路小学的高洽清、徐睿和金桥小学的王奕

尊等3人进入全国最佳阵容。

来自全国各地的17支省市代表队参加了本次比赛。全国校园足球夏令营比赛面向全国校园足球“满天星地区”,在各地“省长杯”比赛结束后,由海选出来的优秀队员组队参加。河南省小学五年级男子组代表队的队员共16人,分别来自洛阳、郑州、开封、新乡四个城市的校园足球特色学校、“满天星”训练营,这些优秀队员堪称是河南青少年校园足球人才精英中的精英。